

潘庄镇困难家庭房屋修缮一新

企业家爱心联盟下一站将救助梁水镇乔玉香一家

本报聊城12月26日讯(记者 王瑞超) 26日上午,由北京交换空间聊城公司联合金意陶瓷砖、容声吊顶、华艺灯饰、爱舍壁纸、庄典漆六大品牌成立的爱心联盟再次来到临清市潘庄镇东路寨村杨女士家,为他们送去了鸡蛋、猪肉等生活用品,并为他们家修缮了房屋。

11月26日,本报报道了《家里唯一电器14寸黑白破旧电视》,临清市潘庄镇东路寨村有一个特殊的四口之家,儿子五年前白血病去世了,之后儿媳妇也失踪了,只剩下杨女士和瘫痪在床的老伴,还有一个小孙子和小孙女。现在一家人的生活全靠年逾花甲的杨女士来支撑。在得知杨女士一家

的事情后,由北京交换空间聊城公司联合金意陶瓷砖、容声吊顶、华艺灯饰、爱舍壁纸、庄典漆六大品牌成立的爱心联盟多次去潘庄镇帮助杨女士一家。

26日企业家爱心联盟再次来到杨女士家,为他们送去鸡蛋、猪肉、牛奶、面条等生活用品,并为杨女士家修缮了房屋。

看着新修好的房屋,王女士激动地说:“太谢谢你们这些好心企业家了,多亏你们帮忙,俺房子不漏雨了,还送来这么多吃的。”

北京交换空间聊城公司王光岭总经理表示,自从爱心联盟成立以来,把每个月的26日定为爱心捐献日,对救助家庭量身定制救助方式,并展开持续救助,

竭尽所能为他们送去适合各自家庭的救助方式,这是他们的捐献意义所在。

爱心联盟负责人看了本报25日报道的《年过六旬的老妇撑起整个家》一文,对乔玉香的家庭深表同情,尤其对她一岁多的外孙深有感触。“我也是孩子的父亲,知道家庭对孩子成长的重要意义,看到咱报纸报道了这个家庭的悲剧命运,连忙联系报社表达我们的救助之意。希望通过我们的力量为这个孩子、这个家庭送去温暖。”王光岭表示,下月26日爱心联盟下一站将奔赴梁水镇肖黄穆村乔女士家,届时将针对乔女士家的情况制定一套救助方式。

全省首个医疗系统 服务标准化试点通过验收

本报聊城12月26日讯(记者 李璇 通讯员 孟庆华 丁毅) 日前,临清市人民医院顺利通过了省级服务标准化试点验收,成为全省医疗行业中首个通过此项验收的单位,填补了全省空白。

据介绍,山东省质监局服务标准化试点确认专家组通过听取试点工作汇报,审阅相关资料,实地查看创建服务标准化各环节执行情况等方式,对临清市人民医院创建工作

给予高度评价,并一致通过创建验收。据悉,在山东省医疗行业中,临清市人民医院第一个通过此项工作验收,填补了全省空白。

近年来,临清市质监局充分发挥职能作用,抢抓机遇,通过宣传规划,发动培育,强化帮扶,畅通申报验收渠道等有力举措,对争创单位实行全程跟踪服务。截至目前,临清市已有4家单位通过服务标准化试点验收。



26日,企业家爱心联盟一行人为杨女士送去鸡蛋等生活用品。
本报记者 王瑞超 摄

翡翠城群英齐聚,共享圣诞狂欢夜

聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司是鑫鹏集团旗下六家全资子公司之一,翡翠城项目为公司的第一个项目,邀请中央美术学院风景建筑设计研究院的建筑学博士高正华先生担任首席设计师,整个项目风格确立为西班牙建筑风格。这种高标准定位,让翡翠城项目有一种与生俱来的尊贵感。西班牙建筑风格要求的省略繁复的雕琢和装饰,线条简单且修边浑圆,都在翡翠城项目中得到继承,给人以返璞归真、与众不同感觉。

鑫源泰地产将秉承“以精良品质铸就百年品牌,以优质服务打造温馨家园”的发展宗旨,坚守“我们为客户提供的不是一所房子,而是一个家”的发展理念,不断提升自身核心竞争能力,继续拓展其房地产业的品牌影响力,追求企业与客户的共同发展,并为客户提供更舒适、更高品质的产品和服务。

“乐居”的意义就是“快乐居住、快乐生活”。这体现在两个方面,一是加强社区配套建设。其二是做好社区居住文化建设。

翡翠城社区配套有两个亮点,一是生活配套,2011年公司与振华集团签约,引进近2000平米的大型超市,2012年西側商业街、公园大道商业街相继开发,让业主生活更加便利。公司有实验小学幼儿园入住,提高孩子的教育起点。

社区文化建设一直是公司建设的重点,以“翡翠汇”近300家联盟商家为平台,丰富居住文化生活,实现服务口号物质化。公司定期举办类似昨日圣诞狂欢派对的活动,组织业主文艺活动,让业主邻居之间互相认识,加深感情,把关爱留在社区,给房子赋予爱,这也是一直在提出“只造有爱的房子”的重要原因。



美食、妙乐与欢舞相间,宾客与主人齐聚,12月25日夜,在这座具有西班牙皇室独特风情的南部名城,华灯璀璨,流光溢彩,激情上演圣诞狂欢夜。今夜,宾客欢聚,尽享盛宴;今晚,翡翠名城,夜太美。

挂满礼物的圣诞树、穿梭人群中的圣诞老人、光彩夺目的圣诞绘画、五颜六色的灯饰和气球……25日夜,浓浓的圣诞气息弥漫整个翡翠城。华灯初上,翡翠城业主会所内,处处景致,处处耀眼。水果、自主餐、饮品,风味的美味让每一位到访嘉宾体会到主人的热情和周到。

“请打开您的微信,今天的活动全程微信互动。”位于会所门口右侧的签到处更是和以往不同,工作人员热情地提醒大家,整个会所被无线网络覆盖,往日纸质签到改为了微信签到。扫描关注鑫源泰官方微信平台,进行微信签

到。到访的嘉宾还可以通过微信查询到活动节目表、抽奖规则,更可以了解鑫源泰旗下的在售项目,当天还首次公布了拟建的山居养生园、汽车梦工厂两个项目的信息。

在乐队的美妙演奏中,圣诞狂欢夜的贵宾们陆续临场,翡翠城的部分业主、合作银行及媒体朋友,可谓各界精英齐聚。为了让晚会的气氛“嗨”起来,主办方这次邀请了一支由年轻人组成的摇滚乐队,为嘉宾们表演助兴。翡翠城业主会所里勤快美丽的工作人员们,穿梭在每个席位,奉上美味佳肴,让贵宾们在活动之余尽情享受,让他们深刻感受主人宾至如归的接待。

“圣诞节平安喜乐的理念与中华文化不谋而合,祝大家圣诞快乐,幸福平安。”晚上7点,圣诞狂欢派对正式开始,翡翠城李总向大家送上圣诞的祝福。随着乐队动感的摇滚乐声响起,宾客们伴

着音乐摇摆身体,尽情享受翡翠城美妙的夜晚。

“因为今天的很多礼品都将在微信平台送出,请大家跟我熟悉整个流程。”主持人通过大屏幕向来宾们介绍鑫源泰首推的微信公共平台内容,打开界面,恢宏大气的翡翠城、摩天轮、龙堤等项目如在眼前,山居养生园、汽车梦工厂,两个拟建项目分别将健康养生主题和速度与激情映入嘉宾的脑海。

“大家开始摇摆手机吧!”等来宾们熟悉了微信平台之后,以微信公共平台为载体的各种趣闻活动也随之展开,“一起按”找邻居、加好友、互动答题抽奖让大家感受到微信平台的独特魅力。

“你问我爱你有有多深。”姑娘抢答“月来代表我的心。”听歌猜歌名活动中,两个队伍的帅小伙与漂亮姑娘一次甜蜜的“错误”让整个会场一片欢腾,大家站起来拍手叫好,将晚会推向一个浪漫温馨小高潮。

惊险刺激的飞镖大战,激动人心的摇微信抽大奖,浪漫迷人的假面舞会等环节穿插在整个活动中,引来台下爆发阵阵掌声,全场欢声笑语不断,激昂的音乐更是瞬间将整个派对的气氛点燃,让到场的来宾在味觉、听觉上双重饕餮享受。

“组织这次圣诞狂欢派对就是为了搭建一个由业主、项目和合作伙伴多方沟通交流的平台,同时与业主和合作伙伴欢聚一堂迎接圣诞节的到来。”嘉宾们对这次派对给予了高度的赞扬,他期待这种类似的活动能够再次举办。主办方也表示此类活动也会定期举办,为业主提供更多的社区文化生活。

“牵手翡翠城,欢乐千万家。”晚上九点左右,在激情的音乐中,嘉宾们乘兴而来,兴尽而归。在恋恋不舍与再相逢的期待中,圣诞激情狂欢派对圆满落幕。

(郭庆文 张超)